

美国再援乌克兰

更多美国人表示反感

美国国防部25日宣布,美方将再向乌克兰提供新一批总额为4亿美元的军事援助,将首次包括“黑色大黄蜂”微型无人机。

俄罗斯谴责美对乌新一批军援。在美国国内,越来越多人对美方“无休止”援助乌克兰表示反感。

■ 迅速支援

据五角大楼新闻稿,新一批军事援助包括“黑色大黄蜂”微型无人机,“毒刺”防空导弹,用于“爱国者”防空系统、“海马斯”高机动性火箭炮系统的弹药,“斯特赖克”装甲车等装备。

路透社记者注意到,这是挪威制造的“黑色大黄蜂”微型无人机首次出现在

美国对乌克兰军援清单上。这种小型侦察无人机已在乌克兰战场使用,由英国和挪威政府提供。

美联社报道,新一批对乌军援获得总统动用资金授权,这将允许国防部“迅速”从美军库存中调取这些弹药和装备,并将在数天内运往乌克兰。

乌军6月初发起了反攻,但是进展不大。俄罗斯总统弗拉基米尔·普京本月23日在圣彼得堡与白俄罗斯总统亚历山大·卢卡申科会谈时说,乌方反攻失败。乌军的外国军事装备损失数量创下了纪录,外国雇佣兵也遭受了巨大损失。

■ 民意渐变

自乌克兰危机去年2月升级以来,美国已累计向乌克兰提供总额超过430亿美元军事援助。俄罗斯多次指责美国“拱火浇油”。

俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫25日在社交媒体发声,谴责美国向乌克兰提供新一批军援。“华盛顿的举动……突破了道德(底线)和常理。”

美国国防部前任政策和沟通特别

助理格拉斯·麦金农注意到,在美国国内,越来越多人对乌方的援助要求感到厌倦。

麦金农22日在《国会山》日报的专栏文章中披露,美国总统约瑟夫·拜登与乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基去年6月通电话时,拜登曾对泽连斯基发脾气,要求乌方对美方援助表达更多感谢。一年后,就乌方对援助所持态度,拜登政府再

度流露不满。

麦金农说,随着局势演变,越来越多美国人开始质疑美国对乌克兰的军事援助,持不支持立场的人增多。美国盖洛普咨询公司最新民意调查数据显示,26%的调查对象认为美国对乌援助不足,持这一看法的人比2022年8月减少了12个百分点;而认为美国对乌援助过多的调查对象所占比重小幅增加,达29%。

厄瓜多尔 再发生监狱骚乱

全国监狱系统进入紧急状态

厄瓜多尔总检察院7月25日说,该国一所监狱日前发生的骚乱已造成31人死亡。厄总统府新闻秘书处当天宣布,根据总统拉索签署的政令,厄全国监狱系统进入为期60天的紧急状态,以打击有组织犯罪并恢复监狱秩序。

厄瓜多尔西南部瓜亚基尔市一所监狱22日发生骚乱。据厄总检察院通报,骚乱造成31人死亡、14人受伤。厄总统府新闻秘书处25日在社交媒体上发布消息说,约2700名警察和武装部队人员已进入该监狱维持秩序,收缴大量枪支、刀具、爆炸物等违禁物品。目前局面基本得到控制。

据总统府新闻秘书处的消息,此次骚乱还蔓延到厄瓜多尔其他地区的监狱。纳波省、卡尼亚尔省、阿苏艾省等地多所监狱发生了劫持狱警事件。目前,部分狱警已被释放。

今年4月以来,瓜亚基尔市多所监狱发生骚乱,多名囚犯和狱警死亡。厄政府表示,暴力事件与不同贩毒集团囚犯争夺控制权有关。

近百头鲸 在澳大利亚搁浅

逾半数死亡

澳大利亚西澳大利亚州生物多样性部门7月26日确认,近百头长肢领航鲸日前在该州的切恩斯海滩搁浅,其中51头已死亡。

西澳大利亚州生物多样性部门还说,工作人员正同志愿者合作,尽快将其余46头鲸送回深水区。

该部门25日下午接到有鲸群在切恩斯海滩附近水域聚集的报告。切恩斯海滩房车公园同日在社交媒体上发布的视频显示,不少鲸在浅水区搁浅。该公园表示,这些鲸是自己搁浅的,尚不清楚它们在近海聚集的原因。

因担心死亡的鲸引来鲨鱼,切恩斯海滩已发布预警,提醒民众注意安全。

有当地海洋哺乳动物学家说,鲸搁浅的原因可能与鲸群体间紧密的社会结构有关,有时一头鲸生病就可能致其他鲸一起搁浅,有时鲸的“导航系统”出了问题,彼此跟随导致搁浅。

鲸搁浅事件在澳大利亚不罕见。2022年,约230头鲸在塔斯马尼亚州海岸搁浅。2018年,近150头鲸在西澳大利亚州海岸搁浅。

本版文图据新华社

法国 送别“圆梦”

7月25日,在法国圣艾尼昂市博瓦勒野生动物园外,人们送别搭载熊猫“圆梦”的车离开。

大熊猫“圆梦”25日启程从法国返回中国,众多民众前去送行。2012年,“欢欢”和“圆圆”从成都大熊猫繁育研究基地来到博瓦勒野生动物园,开启为期10年的中法大熊猫繁育合作计划。2017年8月4日,“欢欢”诞下雄性幼崽“圆梦”,“圆梦”是首只在法国出生的大熊猫。



苹果在英国面临10亿美元集体诉讼

英国1566家移动端应用程序开发商25日正式在竞争上诉法庭提起对美国苹果公司的集体诉讼,以苹果商店收费“不公”为由索赔10亿美元。

据路透社报道,部分应用程序开发商如果想要使用“应用程序内置支付系统”,需向苹果公司缴纳15%至30%的费用。这一高昂收费饱受开发商诟病,也在多国成为反垄断监管部门的调查目标。

苹果公司先前辩称,85%在苹果商店上架的应用程序无需开发商付费,而加入苹果商店已帮助欧洲开发商进入全球超170个国家和地区的市场。

集体诉讼的代表是英国东安格利亚大学竞争政策中心教授肖恩·恩尼斯,他先前在经济合作与发展组织(OECD)任经济师。

恩尼斯在一份声明中说:“苹果公司向应用程序开发商过度收费,它能这样做的唯一可能是企业垄断苹果手机及平板电脑的应用程序渠道。”这种收费“不公平”,已构成“滥用定价权”,同时伤害应用程序开发商和消费者。

另据英国《每日邮报》网络版报道,苹果公司与美国另一互联网巨头亚马逊公司上周在西班牙分别遭罚款1.59亿美元和超5500万美元,理由是两家企业共谋限制在亚马逊平台销售苹果公司产品的分销商数量。

以苹果公司新闻或传言为主的新闻网站“苹果内幕”说,集体诉讼不一定确保苹果公司更改收费规则。路透社报道,苹果公司近年来服务业务收益快速增长,现阶段每季度创收大约200亿美元。

■ 广告

好消息

大同机场7月1日起新增直飞温州航班每天一班,机型73E。

航班时刻:温州08:50~11:50大同 大同18:55~21:55温州

大同机场7月1日起新增直飞长春航班每天一班,机型73E。

航班时刻:大同12:50~14:40长春 长春16:00~18:10大同

大同机场7月15日起新增直飞烟台航班每天一班,机型319。

航班时刻(每周1/3/5/7):烟台14:15~15:50大同 大同22:30~00:05烟台

航班时刻(每周2/4/6):烟台15:05~16:35大同 大同23:20~00:45烟台

大同机场7月15日起新增直飞西宁航班每周2/4/6三班,机型319。

航班时刻:大同17:25~19:35西宁 西宁20:25~22:35大同

大同机场7月16日起新增直飞兰州航班每周1/3/5/7四班,机型319。

航班时刻:大同16:40~18:40兰州 兰州20:00~21:40大同

受航空运力及天气等因素影响,航班时刻可能会有调整,实际时刻以当天查询为准。



关注大同云网机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。

机场问询:5688112/5688114
投诉电话:18935251315

团队咨询:5688161
货物运输电话:5688006